

# 遥控器原来可以这样玩

从无到有，从黑白到彩色，从CRT到平板，从3D到智能，电视机不断带给人们全新的体验。人们已经从单纯的“看”电视，转而琢磨着怎么“玩”电视，而遥控器更是玩出了许多“新花招”。

## 像鼠标一样动



LG针对高端用户推出一款高端智能遥控器，它可以更加灵活地进行智能电视机的操作。这款遥控器的特点是：得益于创新性的操控方式和精准的识别技术，操作起来就像在操控无线鼠标一样。消费者只需配合按键挥动手中的遥控器，便可轻松完成相应的操作。

## 给遥控器打个电话



发微博、看大片、玩游戏……你对电视机的要求变高时，遥控器也要升级，你要它方便输入、易于掌控，最好能像智能手机一样切水果、打小鸟。没问题，一款程序就能搞定，那就是“三星遥控器”应用程序。任何Android系统的手机、平板电脑，只要下载安装这个程序，都可以摇身变为电视遥控器。全键盘、触屏、打字和游戏都不在话下，你觉得怎么方便怎么用，怎么好玩怎么用。下次，当你找不到遥控器在哪儿的时候，就给它打个电话吧。

## 疯狂就属手柄族

与标配的遥控器相比，康佳的智能电视遥控手柄更能吸引孩子们的眼球。确切地说，康佳这款遥控器应该是游戏手柄，主要用于体感游戏操控。白色的长柄造型可以随意旋转至45°和90°，仿佛一根奇特的糖果棒，造型颇为逗趣。不用的时候，还可以作为电视柜上的可爱小装饰。整个手柄按键布局比较合理，操作简单方便，不过对距离有一定要求，而且需要单独购买。



## 全键盘遥控器



与传统的电视遥控器相比，海信智能电视机标配的遥控器更像一个时尚简约的触屏手机，清晰简洁的界面上分列着最常用的几个功能键，点击菜单栏，就可以进行更多操作。此外，海信还有一款全键盘遥控器，方便网络浏览等功能的内容输入。这种“贴心”双遥控设计非常“给力”。不过这个待遇，只针对海信其中的一款智能电视，而且这个遥控器目前不提供“零售”服务。

## 多面手

索尼电视搭配的遥控器堪称多面手。微微翘起的弧度给大方稳重的外观增加了一丝俏皮的动感，整体线条更显流畅。3D、曲名检索、操作指南、字幕设定等多个快捷键方便快速操作。既然号称“多面”，当然不止这么点能耐，它还能够同时遥控电视、同品牌的BD、DVD，支持功放功能。

(小尼)

产品、服务、支付一体化

## 苏宁启动秋季家装电器节

近日，记者从苏宁电器获悉，从本周起，苏宁2011全国秋季家装电器节正式启动。据悉，在为期一个月的秋季家装电器节活动中，针对大量存在的多件电器购买的消费需求，苏宁通过全线定制产品、服务、支付三大方面的整体解决方案，为消费者全线打造更加便捷的一体化家装类电器购物模式。

据悉，针对“新婚情侣”、“改善换代”及“租赁投资”三类有家装需求的目标人群，苏宁分别推出适合其购买的电器产品组合，为不同需求的消费群体提供差异化的电器套装产品。

另外，为了让更多的消费者在有限的预算内，购买到计划内的电器商品，苏宁在总部层面除了联合近10家银行外，各地苏宁也将整合自身金融机构资源，为消费者提供更为多元化的金融支付方式，解决消费者预算超支的各种问题。

(本刊记者 杨团伟)



# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

